

# 不忘初心跟党走，

## 中韩街道及各社区开展形式多样的庆“七一”活动，向党的

□半岛全媒体记者 刘婷婷

为纪念建党97周年，重温党的光辉历程，激发广大党员干事创业热情，近日，中韩街道及各社区开展了庆“七一”系列活动，以新颖的形式、丰富的内容，向党的生日庄重献礼。

### 红色洗礼，对标模范不忘初心

6月30日上午，中韩街道庆祝中国共产党成立97周年暨“七一”表彰大会在中韩小学礼堂隆重举行，街道党工委、办事处领导班子成员，各管区党委书记，各基层党组织书记，街道机关各部门负责人，全体包社区干部，各社区“两委”成员、党务工作业务骨干，街道党工委表彰的优秀个人和先进集体负责人等参加了大会，共同见证榜样的力量。

中韩街道党工委书记昌毅代表街道党工委向奋斗在基层的全体党员及基层党组织表示节日的祝贺和诚挚的问候，向受到表彰的先进基层党组织和先进个人表示热烈的祝贺并致以崇高的敬意。他讲话指出，回顾党97年的奋斗史，实践证明，我们党是一个经得住各种考验、不断成熟自信的党。特别是党的十九大召开，做出了中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分发展之间的矛盾等重大政

治论断，进一步指明了党和国家事业的前进方向。

昌毅指出，今年以来，中韩街道以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实区委、区政府的正确部署，发挥党员先锋模范作用，团结带领广大党员干部群众，攻坚克难、砥砺前行，以崂山担当、崂山作为的激情积极推动各项事业平稳健康发展。尤其是在“大活动”保障、推进新旧动能转换、乡村振兴、基层党建等方面取得了可喜的成绩，作出了有益的探索。

会上分别授予王学文等30名同志“中韩街道优秀共产党员”称号，徐文学等10名同志“中韩街道优秀党务工作者”称号，田苹等5名同志“中韩街道优秀党组织书记”称号，西韩社区党委等5个基层党组织“中韩街道先进基层党组织”称号，并进行了表彰，激励广大党员对标先进，不忘初心，牢记使命。



街道召开庆祝建党97周年大会。



华都社区党员宣誓。



春光山色社区党员宣誓。

### 红色印迹，讲述身边初心故事

榜样的力量深入人心，精彩的演讲催人奋进。为了深入挖掘身边的先进人物、典型故事，中韩街道举办了“两担当两作为，我为党旗添光彩”主题征文暨演讲大赛活动，《长在基层的孺子牛》以梦想激活驱动前行用意志砥砺成就理想《让教育闪光为党旗增彩》心里装着老百姓《亲民温暖人民》等精彩演讲先后上演，来自各行各业的参赛人员用朴实

的语言讲述着发生在他们身边感人肺腑、昂扬向上的故事，给广大党员上了一堂生动的党课。

同时，枯桃社区党委组织“我与党旗合个影”活动，党员们多角度、多视角、多层次与党旗合影，用镜头记录对建党97周年的祝愿，表达永远跟党走的决心。党员们纷纷表示，在今后的工作中更加坚定信心，鼓足干劲，做一名合格党员。



共建单位走访慰问老党员。



律师进社区开展法律服务。

### 红色誓言，颗颗红心向着党

革命的事业需要一代一代的人传承才能长青。在七一这个特殊的日子，街道及各社区党员通过集体入党宣誓的形式向党的生日致敬。“当我面向党旗、举起右手、庄严宣誓，心中的自豪感油然而生，永远不会忘记这个日子，更要把党的优良传统继续

发扬下去。”社区老党员曲伟林这样说。

同时，街道共建单位党支部等越来越多的基层组织纷纷加入到入党宣誓中来，大家举起右手，面朝党旗，许下庄严的誓言，油然而生的自豪感与责任感深深触动着每一个人。

### 红色演出，载歌载舞颂党恩

为了表达对党的热爱与感恩之情，西韩、东韩、华都、春光山色等社区党组织分别举办了精彩绝伦的文艺汇演，充分调动社区党员和居民自编自演，以优美的舞姿、动人的旋律、感人的演说、欢快的快板等为党的生日献上宝贵的礼物。

在温哥华社区“七一”演出现场，社区党员通过重唱经典革命歌曲、诗词朗诵、歌舞表演、民乐演奏等多种节目形式表达自己对党和国家的深切感情。悠扬的旋律，经典的歌词引发全场党员齐声合唱，激发了在场党员的

真切感情，将活动氛围推向高潮。此外，温哥华社区党委组织精心编排的节目走进敬老院，以欢声笑语陪伴着老党员过一个有意义的政治生日。

“七一”到来之际，华都、刘家下庄、枯桃等社区党组织通过组织学习习近平总书记考察山东重要讲话精神、观看爱国教育影片等主题党日活动，激励广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，广泛宣传党的光辉历程、伟大成绩、优良传统，党员干部们思想再次升华，构筑起坚强的战斗堡垒。

